
 

 

Koskelan metsästysseura ry   Pöytäkirja 

 

 

Vuosikokous 2026 

 

Aika   15.3.2026 klo 18.00 

 

Paikka   Hirviliiteri 

  

Paikalla: Osallistujat erillisen listan mukaan(Liite 1) 

        

1.   Kokouksen avaus. 

 

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo.18.00 

  

2.   Valitaan kokoukselle puheenjohtaja ja sihteeri. 

 

-Puheenjohtajaksi valittiin Veli-Heikki Moilanen ja sihteeriksi Samuli Ekdahl 

 

3.   Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus. 

 

-Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

4.   Valitaan kokoukselle pöytäkirjantarkastajat, jotka toimivat samalla 

ääntenlaskijoina. 

 

-Valittiin Siipola Mika ja Matti Siipola 

 

5.   Esitetään toimintakertomus vuodelta 2025 

 

-Hyväksyttiin toimintakertomus vuodelta 2025 

 

6.   Esitetään tilintarkastuskertomus ja tilintarkastajain lausunto kuluneelta 

tilikaudelta ja päätetään tilien hyväksymisestä ja tilinpäätöksen vahvistamisesta. 

 

-Käytiin läpi tilinpäätös ja toiminnantarkastajien lausunto.  

 

7.   Päätetään tili- ja vastuuvapauden myöntäminen johtokunnalle ja muille  

tilivelvollisille. 

 

-Myönnettiin tili- ja vastuuvapaus johtokunnalle ja muille tilivelvollisille. 

 

 

 



 

 

8.   Toimitetaan johtokunnan puheenjohtajan vaali. 

 

-Valittiin Samuli Ekdahl puheenjohtajaksi. 

 

9.   Toimitetaan seuran erovuoroisten johtokunnan jäsenten valinta. 

 

-Erovuorossa Petri Lind ja Veli-Matti Hirvi. Veli-Matti Hirvi jatkaa Lindin tilalle 

valittiin Kari Isokääntä 

 

10.   Toimitetaan kahden toiminnantarkastajan ja heille varamiesten vaali. 

 

-Toiminnantarkastajiksi valittiin Joel Ekdahl ja Mika Siipola sekä varalle Pauli Niemi 

ja Samuel Huttunen 

 

11.   Vahvistetaan toiminta- ja riistanhoitosuunnitelma kuluvaa toimikautta 

varten. 

 

-Vahvistettiin toiminta- ja riistanhoitosuunnitelma vuodelle 2026. 

 

12.   Hyväksytään toimintakauden tulo -ja menoarvio.  

 

-Hyväksyttiin tulo- ja menoarvio vuodelle 2026. 

 

13.   Päätetään puheenjohtajan ja sihteerin kulukorvaukset. 

 

-Puheenjohtajan ja sihteerin kulukorvaus on 250€/per henkilö vuonna 2026. 

 

14.   Päätetään liittymis- ja jäsenmaksuista. 

 

-Liittymismaksu 40€ ja jäsenmaksu 20€. Maanomistajilta ei liittymismaksua. 

 

15.   Valitaan seuran talkoovetäjät: 

 

Riistapelto ja -ruokinta   Samuli Ekdahl  

Kauhalan kämppä     Mika Sorvisto 

Riistakolmio    Olli-Heikki Huttunen 

 

16.   Valitaan yhdyshenkilöitä seuraavasti: 

 

Kennelyhdyshenkilö  Seppo Anttila 

Susiyhdyshenkilö  Veli-Heikki Moilanen ja Olli-Heikki Huttunen 

Karhuyhdyshenkilö  Veli-Heikki Moilanen ja Olli-Heikki Huttunen 

Ilvesyhdyshenkilö  Veli-Heikki Moilanen ja Olli-Heikki Huttunen 

Kaurisyhdyshenkilö  Petri Lind 



 

 

Ampumarata yhdyshenkilö Miika Vilkuna 

 

17.   Hirvi-isännän valinta ja hirviluvat. 

 

-Päätettiin, että hirviseurue valitsee keskuudestaan hirvi-isännän ja päättää hirviluvat. 

 

18.   Uudet vapaajäsenet 

 

-Valittiin uusiksi vapaajäseniksi Olavi Hintsala 

 

19.   Uudet jäsenet ja mahdolliset erottamiset 

 

-Saapunut 2 jäsenhakemusta. Valittiin uusiksi jäseneksi Oskari Parkkima ja Panu 

Pitkänen 

 

-Seuraavat jäsenet ovat itse pyytäneet eroa seurasta: Hannes Viljamaa. Myönnetään 

ero seurasta 

 

20.   Riistapeltoavustukset.  

 

-Avustuksen suuruus 60 €/hakija. Ei ole tullut avustushakemuksia. 

 

21.   Kaurispukin pyynti. 

 

-Seuran alueella kaurispukin kevätpyynti on kielletty. 

 

22.   Kausikortit. 

 

-Johtokunta esittää, että Kausikorttikiintiöksi asetetaan 10 kpl, hinta on 100 

€/henkilö. Hakemukset johtokunnalle 15.7.2026 mennessä ja luvat myönnetään 

kesäkokouksessa. Myös muiden seurojen jäsenet voivat hakea kausikorttia. 

Johtokunta voi myöntää kausikortin myöhemminkin, jos kausikorttikiintiössä on 

varaa. 

 

23.   Kennelyhdistyksen koirakokeet. 

 

-Luovutetaan maastoja kokeisiin. Kokeen järjestäjän tulee ilmoittaa seuran 

kotisivuilla viikkoa ennen. 

 

24. Päätetään Koskelan osallistumisesta suurpetojen yhteislupapyyntiin.  

 

-Osallistutaan, jos on yhteispyyntejä.  

 

 



 

 

25. Valitaan hirviseurueen rahastonhoitaja/sihteeri 

- Hirviseurueen rahastonhoitajaksi/sihteeri valittiin Miika Vilkuna 

 

26.   Muut esille tulevat asiat, joista ei voi tehdä päätöstä. 

 

-Keskusteltiin Kauhalan kämpän puutalkoista 

 

-Keskusteltiin ilvesluvista ja suuresta ilves kannasta 

 

-Veli-Heikki Moilanen puhui RHY:n puheenjohtajana vesilintukolmio laskennasta. 

Lisäksi Moilanen toivoi, että seurasta löytyisi uusia metsästyksenvalvojia.  

 

-Ammunnanvalvoja kolutukseen lupautui lähteä Atte Vähäkangas, Samuel Huttunen, 

Samppo Huttunen, Miika Vilkuna ja Mika Siipola 

 

 

27.   Kokouksen päättäminen. 

 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.46 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 


